



## **В Приморье завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, обвиняемых в нападении на людей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, трое из которых не достигли возраста совершеннолетия. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерти потерпевшего), ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления иным способом, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, связанное с вовлечением несовершеннолетнего в преступную группу, в совершение особо тяжкого преступления) п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 10 мая 2017 года возле дома в переулке Ирьянова в городе Арсеньев обвиняемые напали на трех мужчин, жестоко избили их и похитили личные вещи. В результате полученных травм один мужчина умер.

Кроме того, 26 июля 2017 года на улице Вокзальная трое несовершеннолетних обвиняемых напали на прохожего и открыто похитил кошелек с деньгами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199124>